

# 全力以赴 迎战寒潮

省高警局衡阳支队:

## 全力应对寒潮,确保安全畅通

衡阳晚报讯(全媒体记者 周国通讯员 尹曦)寒潮来袭,省高警局衡阳支队联合高速公路有关部门,采取一系列措施,全力应对低温雨雪天气,确保衡阳高速公路安全畅通。

省高警局衡阳支队安排路面警力全力加强对重点路段的巡逻管控,通过24小时不间断巡逻,确保及时发现并处理路面问题。同时,他们还利用远程监控实时监测路面气温,持续通过72个远程温度计24小时监测辖区易结冰重点路段实时温度,提前预警可能出现的道路结冰等安全隐患。

据悉,从12月16日0时至18日10时,省高警局衡阳支队通过92处路面电子显示屏持续开展低温雨雪天气行车提示,共出动240组警力持续开展路面巡逻管控,联合养护、路产开展预防性撒盐作业80余次,保障了



安装远程监控,实时监测路面气温。

40余万台次车辆安全通行。

衡阳高速警察提醒广大驾驶员朋友,驾驶员在恶劣天气条件下要保持警惕,遵守交通规则,注意行车安全,特别是在恶劣天气条件下要保持车速、保持车距、正确使用灯光等,经过长下坡及桥

梁路段时要减速通过,遇路面结冰或强力横风,要紧握方向盘缓慢通过,切忌猛打方向或急踩刹车;万一在高速公路上发生交通事故或车辆出现故障,请记住:车靠边、人撤离、即报警(湖南高速公路报警服务电话:12122)。

衡阳高速高效联动迎战寒潮

## 24小时值守保畅通

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)连日来,衡阳部分地区出现短时雨夹雪或雪天气,气温持续偏低。为积极应对寒潮天气,湖南高速集团衡阳分公司迅速成立抗冰保畅应急处置工作领导小组,提前研判、高效联动、科学调度,24小时值守保畅通,守护辖区高速公路平安畅通。

为做好寒潮防御工作,湖南高速

集团衡阳分公司督促各管理所、收费站、养护工区配齐抗冰设备和物资。前期组织储备融雪剂780余吨、安全锥桶7.7万余个、警示标志牌1700余块、撒布机12台、雪铲4台、双排座皮卡等巡逻车70余台,租赁装载机10台、随车吊8台,同时,加强与交警部门协调配合,信息共享,做好抗冰保畅各项准备工作。湖南高速集团衡阳分公司加大对辖区内重

点、事故多发路段、高边坡、桥梁、隧道和高速公路标识标牌等日常安全巡查力度,确保抗冰保畅期间公路安全、整洁、畅通。严格落实24小时值班值守制度,对辖区易结冰路段实行24小时监控,及时进行撒布融雪剂作业,确保道路畅通。充分利用LED屏、电子显示屏、宣传展板等及时更新路况信息,提醒司乘人员注意行车安全,全力为辖区高速公路安全畅通保驾护航。截至目前,衡阳辖区高速公路通行基本正常。湖南高速集团衡阳分公司将不断加大道路巡查频次,实时关注天气变化,实时监控路面、桥隧情况,确保入冬以来抗冰保畅保卫战首战告捷。

国网衡阳供电公司:

## 保障南岳景区可靠供电

衡阳晚报讯(通讯员 时艺畅)12月17日,南岳方广寺景区附近,国网衡阳供电公司组织共产党员服务队利用无人机对南岳景区10千伏西岳线103号杆进行巡视,及时发现并消除安全隐患,确保迎峰度冬期间安全可靠供电。

12月15日起,衡阳地区大幅度

降温,南岳衡山中心景区迎来了今冬首场雾凇景观,吸引了大批游客前来观赏。为积极应对雨雪天气和激增客流量,保障游客安全、舒适的浏览体验,该公司多措并举,守护游客安心出游。派出共产党员服务队利用人工巡视、无人机巡检等方式对南天门、祝融峰开关站、10千伏西岳线等海拔较高区域开展多轮次巡视

测温。同时,针对民宿集中的延寿村半山亭变、龙凤村2变、方广寺4变、爱龙桥公变等台区进行拉网式隐患排查,让设备“健康”运行。除了做好设备线路巡视检查,还主动上门走访酒店、民宿、农家乐,开展冬季安全用电宣传。客流高峰期,各设备主人值守在万寿广场、祝融小镇等充电站点指导客户充电,确保自驾游旅客旅途电力满满。

当前,低温天气仍在持续,该公司所属县区各供电公司坚守迎峰度冬保供电一线,用高效、快捷、贴心、周到的供电服务全力护航衡阳地区各景区和重要部门及交通枢纽等用电可靠。

市水务集团:

## 加强值守 巡检设备

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)受强冷空气影响,我市迎来了寒潮和低温雨雪天气,市水务集团以“寒”为令,提前部署,周密安排,全力做好水厂机电设备检修和供水管网巡检工作,确保供水设施安全运行。

连日来,市水务集团加强值班值守,实行24小时值班制度,及时了解天气情况,做到人员到位、责任到位;成立了应急抢修小分队,24小时处理各类用水问题;目前,已完成各类防冻防滑物资及应急抢修物资的储备,保

证人员通讯畅通,设备完好,随时可以投入抢修工作;向市民宣传供水设施防冻知识,发放寒潮供水设施保温防冻宣传单,做好用水管道自我排查与防护保温工作。

市水务集团温馨提示,为了避免水表冻裂、管道冰冻,建议用户对供水设施采取保温防冻措施。一、穿衣戴帽:对暴露在室外水管、水表、水龙头等用水设施,可使用棉麻织物、塑料泡沫将水表和水表两端的管道裹好;埋地水表可填埋沙子,或将破棉絮、草垫等保暖物品覆盖在水表上面。采用二次供水的用户,应做

好高层住宅屋顶水箱(含消防水池)水表后的管道保暖工作,并将水箱的上下水管及阀门等用保温材料裹紧捆扎。二、关窗防寒:天气寒冷,尤其晚上要关紧阳台、厨房、卫生间等窗户,以保证室内的温度在零度以上。三、滴水成线:严寒天气里,可在晚上稍稍拧开水龙头,使水流成线,以免管内水体冻结,保证管内自来水流动,预防管道冻堵。四、排空设施:如果长期不在家,可在离家之前将水表上的阀门关闭,排空管道内的自来水。太阳能热水器水管应安装竖置防冻排水装置,冰雪天及时排空水箱中的水,防止冻坏热水器。五、应急措施:根据管材不同,可采取相应的解冻方法。如果遇到水管、水表、水龙头被冻裂,应立即关闭水表前的进水阀门。

如市民遇任何用水问题,请拨打24小时供水服务热线:0734-8429110。

市天然气公司:

## 全力确保市民温暖过冬

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 蒋燕)连日来,我市迎来入冬首轮寒潮天气,衡阳市天然气公司多措并举,打好保气源、保安全、保服务“组合拳”,全力以赴确保市民温暖过冬。

在迎峰度冬关键期,做好气源气量保障至关重要。本轮寒潮天气期间,预计我市日用气量最高峰将达105万立方米。目前,衡阳市天然气公司正积极协调气源,确保冬季供应。燃气管道是能源输送的“大动脉”,为保障低温雨雪冰冻恶劣天气下燃气管网运行安全,衡阳市天然气公司提前对城区管网、场站以及重要设施设备开展了安全隐患排查治理和燃气管网的维护保养工作,为应对用气高峰做好设备保障;进一步强化应急管理机制,加大管网巡检维护力度,对重点区域实行24小时调度监控,全天候值班待命。在服务方面,今年衡阳市天然气公司对营业厅进行了提质改造,进一步扩大接待和服务能力,同时开辟多条线上购气渠道,保障服务热线畅通。此外,还增加点火、维修、安检力量,积极开展服务进社区等活动,为用户提供及时高效便捷服务。

寒潮来袭,衡阳开启“速冻模式”

## 慎防“小太阳”造成大事故

衡阳晚报讯(肖水爱)近期寒潮来袭,衡阳气温持续下降,开启“速冻模式”,市民纷纷搬出“小太阳”、烤火箱或者使用煤炉取暖。本报提醒广大市民在进行上述活动时,一定要注意安全,严防火灾和“小火亡人”事件。

据统计,进入冬季以来,全省发生亡人火灾21起,亡22人,主要原因为错误使用“小太阳”等取暖器不慎起火。因此,广大市民购买、使用烤火器具时切记要认准带有3C认证的合格产品,不要贪图便宜使用“三无产品”;烤火设备要远离可燃物品,不要在烤火时烘烤衣服、被褥等;要定期检查取暖设备的使用状况,不要带故障运行;要人走电断,取暖器材不能长时间运行无人看管;家中有空巢老人、留守儿童、行动不便人员的,要常上门看望、电话关心,提醒防火防中毒。

广告

冬季“告白”迎来好时机

## 白内障可别等成熟了再做手术

12月21日(周四)上午9时30分,衡阳爱尔眼科医院将于院内6楼会议室举办飞秒激光白内障手术专家见面会。活动现场,白内障专家将通过科普讲座与答疑互动的方式,全面讲解白内障的相关知识。

最近天气各种寒冷,但再冷的天都没能阻止大家追求光明的步伐,不少中老年人选择在这个时候告别白内障,想在年前把白内障解决了,迎接一个全新的2024年。爱尔眼科衡阳地区院长、白内障手术专家罗维骁表示:“每年入冬以后,尤其是春节前后都是白内障手术的小高峰期,无论在术前、术中还是术后都相对舒适,且感染风险较低,有利于术后恢复。”

但也有些老年朋友们担心,现在离春节还有不到两个月的时间,如果现在做完手术,那又会不会影响过年呢?罗维骁表示,相比传统手术,飞秒白内障手术全程智能无刀、微创、无痛,安全性更强、精确度更高,因此术后恢复更快,术后视觉质量也更优质。报名参与飞秒激光白内障手术专家见面会活动,均可享受白内障术前检查及手术治疗活动政策,报名电话:0734-8239955。